HdapaannblH MAaKCUMYM

Hapaax nypmaap ereraceH afi], i =0, 1, 2, ..., 4apaannbir aBy y3be:

a0] =0

a[l] =1

af2i] = a[i]

a[2i+1] = a[i] + a[i+1]

i=1,2, 3, ...

N (0 < N < 10000) 6yxan Too ereraceH yeg a[0], a[1], ..., a[N] TooHyy A AOTPOOC XaMruiiH Ux yTratair Hb 010X Mporpam 30XUo.

Input

OponT Hb apBaac A33Wryi TOOHbI MepTali 6a mep Tyc 6ypT raHu N Too erergeHe. Cyy nuiiH mepeHn 0
racaH 100 HaiHa.

Output

N T00 6YPWIAH XyBb, ONAOX XaMrMiAH UX YTrbIl HAr HAr MePeH[ rapraHa

Example

Input:
5

10

0

Output:
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